Тест. Имя существительное 
Вариант 1
А1. В каком словосочетании есть существительное 3-го склонения?
□ 1) на гнедом коне
□ 2) лежать в кровати
□ 3) спряталось за горой
□ 4) сидеть за рулем


А2. В каком словосочетании есть существительное в творительном падеже?
□ 1) скучаю без подруги
□ 2) спряталась за деревом
□ 3) держать за руку
□ 4) письмо о маме


А3. В каком ряду в обоих словах пропущена одна и та же буква?
□ 1) из избушк.., на дорожк..
□ 2) у почк.., о красот..
□ 3) от радост.. на ручк..
□ 4) у матер.., к радост..


А4. В каком слове на конце не пишется Ь?
□ 1) гараж..
□ 2) рож..
□ 3) ноч..
□ 4) доч..


В1. Из данного предложения выпишите имя существительное в винительном падеже.
Доченька, принеси куртку брату.


С1. Объясните, какова роль имени существительного в предложении (на примере предложения задания В1). (Ответ должен быть полным.)
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Вариант 2
А1. В каком словосочетании есть существительное 3-го склонения?
□ 1) сидеть на мели
□ 2) на корабле
□ 3) звуки скрипки
□ 4) за высоким забором


А2. В каком словосочетании есть существительное в винительном падеже?
□ 1) в красивом платье
□ 2) написал записку
□ 3) зашел за другом
□ 4) любимая сестра


А3. В каком ряду в обоих словах пропущена одна и та же буква?
□ 1) о бинокл.., о событи..
□ 2) на простын.., из больниц..
□ 3) на роял.., из дощечк..
□ 4) к матер.., о лекци..


А4. В каком слове пишется на конце Ь?
□ 1) шала..
□ 2) бреш..
□ 3) крепеж..
□ 4) борщ..


В1. Из данного предложения выпишите имя существительное 3-го склонения.
Без окон, без дверей полна горница людей.


С1. Объясните, какова роль имени существительного в предложении (на примере предложения задания В1). (Ответ должен быть полным.)

